
PAUTA 
PARA A 6ª SESSÃO ORDINÁRIA
EM 14 DE FEVEREIRO DE 2013

 
Em pauta por 5 (cinco) sessões, para conhecimento, recebimento de
emendas e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo
com o artigo 156 e o item 2 do parágrafo único do artigo 148 do Regimento
Interno.

1ª Sessão

1 - Projeto de lei Complementar nº 1, de 2013, de autoria do deputado Carlos
Giannazi. Garante aos professores readaptados o direito à aposentadoria
especial de magistério.
 
2 - Projeto de lei nº 25, de 2013, de autoria do deputado Campos Machado.
Altera dispositivos da Lei nº 13.296, de 2008, que estabelece o tratamento
tributário do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores - IPVA.
 
3 - Projeto de lei nº 26, de 2013, de autoria do deputado Alex Manente. Dispõe
sobre obrigatoriedade de realização de obras em período não coincidente com
férias ou feriados prolongados, nas rodovias e estradas vicinais do Estado.
 
4 - Projeto de lei nº 27, de 2013, de autoria do deputado Orlando Bolçone. Cria
a "Segunda Cultural Paulista".
 
5 - Projeto de lei nº 28, de 2013, de autoria do deputado Carlos Giannazi. Cria o
"Museu da Construção Civil e suas Técnicas Construtivas" no Estado.
 
6 - Moção nº 1, de 2013, de autoria do deputado Campos Machado. Apela para
os Srs. Presidentes da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, bem como
para os demais integrantes daquelas Casas Legislativas, a fim de manifestar
apoio e aprovação à Proposta de Emenda Constitucional nº 03, de 2011, que dá
nova redação ao inciso V do artigo 49 da CF.
 



7 - Moção nº 2, de 2013, de autoria do deputado Campos Machado. Protesta
veementemente ao Senhor Presidente da Câmara dos Deputados, e demais
integrantes daquela Casa de Leis, ante as declarações proferidas pelo Deputado
Jean Willys, do PSOL do Rio de Janeiro.

2ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 18, de 2013, de autoria do deputado André do Prado.
Declara de utilidade pública a "Associação Amigos do Bairro de Jardim Nova
União", em Mogi das Cruzes.
 
2 - Projeto de lei nº 19, de 2013, de autoria do deputado Roque Barbiere.
Declara de utilidade pública a "Associação Beneficente e Educacional Vida em
Cristo - ABEVEC", em Santa Rita do Passa Quatro.
 
3 - Projeto de lei nº 20, de 2013, de autoria do deputado Carlos Bezerra Jr.
Declara de utilidade pública a Convenção Batista do Estado de São Paulo, na
Capital.
 
4 - Projeto de lei nº 21, de 2013, de autoria do deputado Cauê Macris. Torna
obrigatória a publicação no Diário Oficial do Estado, pelo Departamento
Estadual de Trânsito do Estado de São Paulo - DETRAN, da relação dos
condutores de veículos automotores punidos com a perda da carteira de
habilitação por dirigir sob influência do álcool ou de qualquer outra substância
psicoativa, conforme regulamentação do Conselho Nacional de Trânsito -
CONTRAN.
 
5 - Projeto de lei nº 22, de 2013, de autoria do deputado Cauê Macris. Fica
proibida a utilização de comandas, cartões ou outras formas de pagamento
posterior ao consumo em boates, casas noturnas e outros estabelecimentos
similares, bem como em festas e eventos privados dessa natureza.
 
6 - Projeto de lei nº 23, de 2013, de autoria do deputado Cauê Macris. Inclui no
Calendário Turístico do Estado a Comitiva dos Tropeiros de Tupã, naquele
Município.
 
7 - Projeto de lei nº 24, de 2013, de autoria do deputado Itamar Borges. Cria o
Plano Estadual  de Educação Empreendedora,  para inserção do
empreendedorismo nas Escolas de Ensino Médio e Escolas Técnicas Estaduais,
vinculadas à Secretaria da Educação e ao Centro Paula Souza.

3ª Sessão



1 - Projeto de lei nº 15, de 2013, de autoria do deputado Sebastião Santos.
Torna obrigatória a utilização de espuma de isolamento acústico antichamas
nos recintos fechados de estabelecimentos que realizam shows, como
restaurantes, casas noturnas, buffets e similares, com aglomeração superior a
200 pessoas.
 
2 - Projeto de lei nº 16, de 2013, de autoria do deputado Ed Thomas. Dispõe
sobre a inserção laboral para usuários de drogas em recuperação residentes no
Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 17, de 2013, de autoria do deputado Chico Sardelli. Dispõe
sobre a proibição do uso, da comercialização, da produção, da importação e da
publicidade de andadores infantis no Estado.
 
4 - Projeto de decreto legislativo nº 2, de 2013, de autoria do deputado Carlos
Giannazi. Susta a Resolução SSP-SP nº 05, de 2013, que estabelece parâmetros
aos policiais que atendam ocorrências de lesões corporais graves, homicídio,
tentativa de homicídio, latrocínio e extorsão mediante sequestro com resultado
morte.

4ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 4, de 2013, de autoria do deputado Orlando Morando.
Institui a Taxa de Controle, Monitoramento e Fiscalização das Atividades de
Pesquisa, Lavra, Exploração e Aproveitamento de Petróleo e Gás - TFPG, que
tem como fato gerador o exercício regular do poder de polícia conferido ao
Estado sobre a atividade de pesquisa, lavra, exploração ou aproveitamento de
Petróleo e Gás, realizada no âmbito do Estado.
 
2 - Projeto de lei nº 5, de 2013, de autoria do deputado Pedro Tobias. Obriga os
estabelecimentos civis destinados à formação de bombeiro civil a obter prévia
habilitação pelo Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado.
 
3 - Projeto de lei nº 6, de 2013, de autoria do deputado Mauro Bragato. Dá a
denominação de "Domingos Silvestre" à Rodovia de Acesso SPA 321/387, que
liga o município de Ribeirão do Sul à BR-153.
 
4 - Projeto de lei nº 7, de 2013, de autoria do deputado Mauro Bragato. Declara
de utilidade pública a "Irmandade do Hospital de Caridade Anita Costa" - Santa
Casa de Misericórdia, em Santo Anastácio.
 



5 - Projeto de lei nº 8, de 2013, de autoria do deputado Itamar Borges.
Classifica como Estância Turística o Município de Palestina.
 
6 - Projeto de lei nº 9, de 2013, de autoria do deputado Itamar Borges.
Classifica como Estância Turística o Município de Sales.
 
7 - Projeto de lei nº 10, de 2013, de autoria do deputado Itamar Borges.
Classifica como Estância Turística o Município de Adolfo.
 
8 - Projeto de lei nº 11, de 2013, de autoria do deputado Itamar Borges. Dá a
denominação de "Benedito Antonio Andreati" à passarela localizada no km 623
+ 200 metros da Rodovia Euclides da Cunha, em Santa Fé do Sul.
 
9 - Projeto de lei nº 12, de 2013, de autoria do deputado Itamar Borges. Dá a
denominação de "Horácio Fernandes Beata" ao viaduto localizado no km 556 +
800 metros da Rodovia Euclides da Cunha, em Fernandópolis.
 
10 - Projeto de lei nº 13, de 2013, de autoria do deputado Itamar Borges. Dá a
denominação de "Adolfo Nazário Ribeiro" ao trevo de acesso da cidade de
Marinópolis, situado no km 314 + 260 metros da Rodovia Euphly Jales SP 563,
naquele Município.
 
11 - Projeto de lei nº 14, de 2013, de autoria do deputado Itamar Borges. Dá a
denominação de "Jeronimo de Farias" ao viaduto localizado no km 555 + 430
metros da Rodovia Euclides da Cunha, em Fernandópolis.
 
12 - Projeto de decreto legislativo nº 1, de 2013, de autoria do deputado
Olímpio Gomes. Susta a Resolução SSP-05 de 2013, que estabelece parâmetros
aos policiais que atendam ocorrências de lesões corporais graves.

5ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1, de 2013, de autoria do deputado Carlos Bezerra Jr.
Declara de utilidade pública a "Associação Batista da Penha - ABAPE", na
Capital.
 
2 - Projeto de lei nº 2, de 2013, de autoria do deputado Carlos Bezerra Jr.
Declara de utilidade pública a "Casa de Assistência Filadélfia - CAF", na
Capital.
 
3 - Projeto de lei nº 3, de 2013, de autoria do deputado Alexandre da Farmácia.
Dispõe sobre medidas de segurança e proíbe o uso de shows pirotécnicos, fogos



de artifícios e equipamentos/itens similares, além de efeitos especiais que
possam trazer riscos de incêndio nos locais que especifica, em todo o Estado.
 
Em pauta por 1 (uma) sessão para conhecimento, recebimento de emendas
e estudos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 2º
do artigo 227 do Regimento Interno (Redação).

1ª Sessão

1 - Projeto de lei nº 1207, de 2011, de autoria do deputado Jooji Hato. Cria na
estrutura da Secretaria Estadual de Segurança Pública a Delegacia Especial de
Proteção a Crimes e Maus-Tratos Contra os Animais. Parecer nº 69 de 2013, de
relator especial pela Comissão de Justiça e Redação.
 
2 - Projeto de lei nº 235, de 2012, de autoria do deputado Olímpio Gomes.
Institui a obrigatoriedade dos estabelecimentos comerciais do Estado de
fornecer, sem quaisquer custos adicionais aos seus clientes, embalagens
apropriadas, adequadas e compatíveis com os produtos adquiridos, visando o
acondicionamento e transporte das mercadorias. Parecer nº 70 de 2013, de
relator especial pela Comissão de Justiça e Redação.
 
Em pauta por 3 (três) sessões, para conhecimento e recebimento de
recursos das Sras. Deputadas e dos Srs. Deputados, de acordo com o § 1º
do artigo 33 do Regimento Interno (Pauta para Recursos).

1ª Sessão

1 - Moção nº 62, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que empreendam esforços para a não
aprovação da PEC 01 de 2010, que torna o diploma universitário suficiente para
comprovar a qualificação profissional, o que derrubaria o exame da Ordem dos
Advogados do Brasil.
 
2 - Moção nº 17, de 2012, de autoria do deputado Olímpio Gomes. Apela para o
Sr. Governador do Estado para que determine a adoção de providências que
possibilitem a promoção "post mortem" do Capitão PM Alberto Mendes Júnior
ao posto de Coronel PM e consequente alteração da Lei de 18 de novembro de
1970, para que a pensão concedida aos seus genitores seja ajustada a este
último posto da hierarquia da Polícia Militar.
 
3 - Moção nº 86, de 2012, de autoria do deputado Itamar Borges. Apela para a
Sra. Presidenta da República e para os Srs. Presidentes do Senado Federal e da



Câmara dos Deputados, bem como para os líderes partidários, no sentido de
que determinem a realização de estudos e a adoção de outras providências
cabíveis, inclusive de caráter normativo, a fim de que as motocicletas sejam
isentas do pagamento de pedágio nas rodovias federais.
 
4 - Moção nº 97, de 2012, de autoria do deputado Gilmaci Santos. Apela para a
Sra. Presidenta da República do Brasil, para os Srs. Presidentes do Senado
Federal e da Câmara dos Deputados, bem como para os líderes dos partidos, a
fim de que empreendam esforços para avaliar as alterações sugeridas que
dispõem sobre alteração de norma prevista no Código de Trânsito Brasileiro -
CTB (artigo 230, V).

2ª Sessão

Moção nº 77, de 2011, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para Sra.
Presidente da República e para os Srs. Presidentes do Senado e da Câmara dos
Deputados, a fim de que seja aprovado o Projeto de Decreto Legislativo nº 234
de 2011, que suspende a Resolução 1/99 do Conselho Federal de Psicologia,
que proíbe o tratamento para curar homossexuais.

3ª Sessão

1 - Moção nº 93, de 2005, de autoria do deputado Caldini Crespo. Apela para o
Sr. Presidente do Congresso Nacional a fim de, através dos órgãos
competentes, permitir o saque do PIS àquele que esteja desempregado há mais
de um ano.
 
2 - Moção nº 12, de 2012, de autoria da deputada Regina Gonçalves. Apela
para o Sr. Presidente da Câmara dos Deputados bem como para os Líderes
Partidários a fim de que promovam com a urgência que a matéria requer a
aprovação do Projeto de Lei nº 3.283, de 2012, com a finalidade de evitar que a
cotidiana mortandade que vivenciamos nas vías terrestres também venha a se
reproduzir, com igual letalidade, nas águas nacionais.
 
3 - Moção nº 47, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para
os Srs. Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados, bem como
para os líderes partidários, a fim de que empreendam os esforços necessários
para que o Projeto de lei 3354, de 2012, que altera a Lei de Licitações (Lei
8666/1993) com intuito de criar a Certidão Negativa de Violação ao Direito do
Consumidor como critério de desempate nas licitações, seja apreciado e
aprovado.
 



4 - Moção nº 56, de 2012, de autoria do deputado José Bittencourt. Apela para a
Sra. Presidenta da República a fim de que determine ao Ministério de Minas e
Energia, à Agência Nacional do Petróleo, Gás Natural e Biocombustíves (ANP)
e à Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) a elaboração de estudos e a
adoção das providências cabíveis para que seja efetivada uma redução do valor
da tarifa de energia elétrica, bem como do preço dos combustíveis relativos a
petróleo, gás natural, biocombustíveis e outros hidrocarbonetos fluidos.


